I'eomerpus. biaok Ne23. Cpeansisi IuHUS TPaneuuu
3aganus QU1 3aHATUSA

Tpaneuums

a 1 b — ocHoBaHUA; h — BBIcOTa; d; M D b C
dy — OWATOHANH; (¢ — YToJ Me Ay HAMH, d

Tpaneuneit Ha3bIBAETCA YETHIPEXYI0JIb" ¢
HMK, ¥ KOTOPOTO JIB€ CTOPOHBI IMapajjieib-
HBI, a IBe He TapaJijleJIbHbI.

AB | DC, AB u DC — ocHOBaHHSA Tpame-

omuu, AD u BC — G0KOBEI€ CTOPOHBI. 1]
Orpesok [, coefuHAIONIME cepeinEbl A E

DOKOBBIX CTOPOH, HA3bIBAETCA CpeNHeH JIn-

HHeH TpaneuuH.

1
[ = E(a + b) — AnuHA cpelHel JUHHUM TPANEIlAH.

3agauym Ha KJIeTYaTOl penmieTKe
Ha kneruaroii 6ymare ¢ pazmepom KiieTku 1x1 m3o0pakeHa
tpaneuus. Hanigure ninvHy €€ cpeHen JIMHUH.
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I[OMaHIHee 3aJaHHE

1. Haiinute cpeiHIO0 TUHUIO TPpAaNElUy, €ClIi €€ OCHOBaHUsI paBHBI 30
u l6.

2. CpenHsis TUHUS Tpaneluuy paBHa 28, a MEHbIIee OCHOBAHUE PABHO
18. Haitnure Gosbliiee OCHOBaHME TpPAICLUU.

3. llepnenaukynsip, ONYIIEHHBIM U3 BEPIIMHBI TYMNOro yrjia Ha
OoJIbIlIee OCHOBaHUE PAaBHOOEAPEHHOMN Tpameluu, JeIUT €ro Ha YacTH,
umMetoiue JnHbl 10 u 4. Haitgute cpeiHIO0 TUHUIO STOM TpaIeIuu.

4. OcHOBaHUS Tpamenuu OTHOcATCS 2:3, a cpeaHsis JIMHHUS paBHa 5.
Haiigute MeHbIIIee OCHOBAHHUE.

5. [lepumerp paBHOOEApeHHOMN Tpanenuu paBeH 80, ee cpeaHss JTUHUS
paBHa O00KOBOM cTopoHe. HaliiuTe 60KOBYIO CTOPOHY Tpareluu.
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